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Bundesbürger lehnen Diesel-Fahrverbot mehrheitlich ab

Berlin, 03.02.2018, 00:00 Uhr

GDN - Die Deutschen sind mehrheitlich gegen Fahrverbote für Diesel-Fahrzeuge als Maßnahme zur Reduzierung des
Schadstoffausstoßes in Ballungsräumen. Das ergab eine Umfrage des Meinungsforschungsinstituts Kantar Emnid für das
Nachrichtenmagazin Focus (1.001 Befragte am 30. und 31. Januar 2018). 

Demnach sprachen sich 52 Prozent der Bürger gegen Fahrverbote aus, 45 Prozent halten Fahrverbote für richtig. Männer lehnen
diese Maßnahme zu 63 Prozent ab, Frauen lediglich zu 42 Prozent. Unter den Anhängern der AfD ist die Ablehnung mit 81 Prozent
besonders hoch, gefolgt von den Anhängern der Unionsparteien (59 Prozent). Grünen-Anhänger sind zu 82 Prozent der Auffassung,
Diesel-Fahrverbote seien richtig, auch Anhänger von SPD (67 Prozent) und FDP (51 Prozent) sind mehrheitlich dafür. Die Frage
lautete: "Um den Schadstoffausstoß in Ballungszentren zu reduzieren, erwägen einige Kommunen Fahrverbote für Diesel-Fahrzeuge
in belasteten Innenstadtbereichen. Halten Sie eine solche Maßnahme für richtig?"
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